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Ata da 9ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 11 de março de 2025. 
 

Aos onze dias do mês de março do ano 2025 (dois mil e Vinte e cinco), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Jean Pierre Borges 

de Souza, sendo secretariada pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1º 

Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos 

Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 

Vereadores: Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre), José 

Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), José Antônio Martins 

Filho (Zezinho Martins), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de 

André), Moisés de Oliveira Batista (Moisés Batista), Paulo Rodrigues de 

Santana (Paulo Santana), Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), 

Jackson de Souza Almeida (Jackson de Souza), Pedro Henrique Oliveira 

de Abreu (Pedro Abreu) e Marcio Soares da Costa. Com a presença da 

maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta 

a presente Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene fez a leitura do Versículo 

Bíblico. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário 

que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício Nº 048/2025 GP CM de 

10/03/2025 do Gabinete do Prefeito, solicita dilação de prazo para atendimento 

ao Requerimento nº 003/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, tendo 

em vista a justificativa apresentada pela Secretaria Municipal de Obras em 

anexo. Ofício Nº 049/2025 GP CM de 10/03/2025 do Gabinete do Prefeito, 

solicita dilação de prazo para atendimento aos Requerimentos nºs 004 e 

005/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, tendo em vista a 

justificativa apresentada pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Pesca 

em anexo. Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei nº 002/2025 de iniciativa do Vereador Pedro Abreu, estabelece normas de 

proteção, bem-estar e defesa dos animais no Município de São Pedro da 

Aldeia, institui o Programa Municipal de proteção animal e dá outras 

providências. Parecer Conjunto Favorável com Emendas Supressivas das 

Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei 

nº 003/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, autoriza a vacinação 

domiciliar de pessoas com incapacidade ou deficiência motora no Município 

de São Pedro da Aldeia e dá outras providências. Parecer Favorável com 

Emenda Modificativa da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 

006/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, cria o Conselho Municipal da 
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Juventude no âmbito do Município de São Pedro da Aldeia. Parecer Conjunto 

Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Obras e Serviços Públicos ao 

Projeto de Lei nº 008/2025 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, 

dispõe sobre o atendimento prioritário aos corretores de imóveis no âmbito do 

Município de São Pedro da Aldeia e dá outras providências. Parecer Conjunto 

Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao 

Projeto de Lei nº 009/2025 de autoria do Vereador Vitinho, dispõe sobre a 

presença de Doulas nos estabelecimentos hospitalares e outras unidades de 

saúde da rede pública e privada, no Município de São Pedro da Aldeia. Parecer 

Conjunto Favorável com Emendas Aditivas e Modificativas das Comissões de 

Justiça e Redação – Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei nº 011/2025 

de iniciativa do Vereador Pedro Abreu, dispõe sobre a empresa concessionária 

de transporte público do Município a acrescentar como forma de pagamento o 

Pix no âmbito deste Município. Parecer Favorável da Comissão de Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei nº 013/2025, Mensagem nº 005 do Chefe do Poder 

Executivo, estabelece procedimentos para obtenção de Alvará Provisório de 

construção de obras novas para uso residencial unifamiliar, através de projeto 

simplificado no Município de São Pedro da Aldeia e dá outras providências. 

Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 

014/2025 de iniciativa do Vereador Zezinho Martins, denomina Rua Fabio 

Azevedo Simão a via pública localizada no Bairro Retiro. Projeto de Lei nº 

022/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, dispõe sobre a proibição de 

emissão de ruídos excessivos em escapamentos de motocicletas e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 029/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, 

institui ações de combate à obesidade infantil no âmbito deste Município. 

Projeto de Lei nº 030/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, denomina 

Rua Sargento Herculano da Costa Nunes Filho (antiga Rua do Porto), a via 

pública com início na Rua Padre Aldo e término na Rua Agenor Beltrão. 

Indicação nº 102/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, indica 

serviços de saneamento e drenagem na Rua Barão de Cantagalo, localizada no 

Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 178/2025 de autoria do Vereador 

Zezinho Martins, indica serviço de saneamento na Rua Francisco Sales Costa 

no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 188/2025 de autoria do 

Vereador Zezinho Martins, indica serviço de urbanização ((pavimentação por 

intertravado ou massa asfáltica, saneamento e drenagem) na Rua Guilhermina 

Ferreira da Silva no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 190/2025 de 

autoria do Vereador Moisés Batista, indica a reforma da Academia Popular, 

incluindo grades mais altas, instalação de um portão no parque infantil e a 

construção de uma quadra esportiva em área já demarcada, todas localizadas 

na Praça do Bairro São João. Indicação nº 192/2025 de autoria do Vereador 
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Jackson de Souza, indica a instalação de quebra-molas e placas de sinalização 

no cruzamento das Ruas Niterói, Santos Dumont e Teresópolis no Bairro 

Fluminense. Indicação nº 193/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, 

indica serviço de limpeza com capina e troca de lâmpadas queimadas por toda 

a extensão da Rua da Casquinha no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 

319/2025 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a construção de 

uma pista de ciclovia ao longo da estrada de areia que fica localizada ao lado 

da Rodovia Marcio Corrêa, entre o Condomínio Cruzeiro até o Pronto Socorro 

Municipal neste Município. Indicação nº 321/2025 de autoria do Vereador 

Fernando de Souza, indica a construção de uma Creche no Bairro Retiro. 

Indicação nº 389/2025 de autoria do Vereador Vitinho, indica serviço de 

saneamento básico com massa asfáltica para as Ruas Adail da Silva Mota, 

Agílio Manoel Martins e Haroldo Lopes Sampaio no Bairro Baixo Grande. 

Indicação nº 457/205 de autoria do Vereador Vitinho, indica a instalação de 

academia popular na Praça do Bairro Colinas. Indicação nº 461/2025 de 

autoria do Vereador Jackson de Souza, indica a sanitização da areia do campo 

de futebol localizado entre as Ruas Alfazema e G Silva no Bairro Alecrim. 

Indicação nº 486/2025 de autoria do Vereador Vitinho, indica a colocação de 

manilha com saneamento básico, massa asfáltica ou calçamento intertravado 

nas Ruas Luiz Araújo de Mattos, dos Andradas, Travessa Francisco Araújo, 

Travessa Olímpia no Bairro São João. Indicação nº 514/205 de autoria do 

Vereador Jean Pierre, indica reforma do Centro de Atendimento Psicossocial 

(CAPS) no Bairro Morro dos Milagres. Indicação nº 529/2025 de autoria do 

Vereador Marcio Soares, indica serviço de urbanização (pavimentação por 

paralelo e intertravado, saneamento e drenagem) na Rua Charles Souza 

Oliveira no Bairro Flexeira. Indicação nº 546/2025 de autoria do Vereador 

Marcio Soares, indica serviço de urbanização (pavimentação com paralelo e 

intertravado, saneamento e drenagem) na Rua André Orlando no Bairro 

Balneário das Conchas. Indicação nº 610/2025 de autoria do Vereador Marcio 

Soares, indica a execução do Programa de atenção integral à saúde da mulher 

nos Bairros Praia Linda, Baleia e Rua do Fogo. Indicação nº 688/2025 de 

autoria do Vereador Paulo Santana, indica a instalação de placas de sinalização 

e faixas de pedestres nos cruzamentos das Ruas Dr. Antônio Alves, Camerindo 

Santos e Epaminondas Pereira Nunes no centro. Indicação nº 703/205 de 

autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica a reforma do telhado da 

Escola Municipal Professora Miriam Alves de Macedo Guimarães no Bairro 

Fluminense. Indicação nº 705/2025 de autoria do Vereador Jean Pierre, indica 

o serviço de urbanização, pavimentação e saneamento básico na Rua Manoel 

Alves no Bairro Recanto das Orquídeas. Indicação nº 708/2025 de autoria do 

Vereador Jean Pierre, indica o serviço de implantação de salas de recursos nas 
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escolas para crianças com necessidades especiais, neste Município. Indicação 

nº 796/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica ao Prefeito Municipal 

que envie a esta Casa Legislativa Projeto de Lei criando Projeto Alô Saúde 

(modalidade de telemedicina) em âmbito Municipal. Indicação nº 824/2025 de 

autoria do Vereador Paulo Santana, indica ao Prefeito Municipal para que a 

Rua Epaminondas Nunes no centro da cidade, passe a ser via de mão única, 

seguindo a Rua Camerindo Santos, com a devida sinalização, faixas de 

pedestres e sinal de trânsito. Indicação nº 826/2025 de autoria do Vereador 

Paulo Santana, indica ao Prefeito Municipal o recapeamento com massa 

asfáltica da Rua Epaminondas Pereira Nunes e das vias ao seu entorno. 

Indicação nº 905/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, indica a criação 

de um Programa de passe social para acompanhantes de crianças com 

deficiência. Indicação nº 920/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, 

indica a construção de redutores de velocidade na Rua Manoel Ribeiro no 

Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 1.023/2025 de autoria da Vereadora 

Mislene dos Santos, indica a colocação de um vigia na Escola Municipal 

Manoel Martins no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 1.052/2025 de 

autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica estudo com objetivo de 

executar reforma do prédio da Colônia dos Pescadores Z-6 no Bairro Porto da 

Aldeia. Nesta etapa da Sessão pela Ordem o Sr. 1º Secretário, Vereador 

Zezinho Martins requereu verbalmente a inclusão dos Ofícios do Gabinete do 

Prefeito solicitando dilação de prazo, na Ordem do Dia da presente Sessão. O 

Sr. Presidente aceitou o requerimento verbal do Vereador após submetê-lo ao 

Plenário que aprovou por unânimidade. Fim do Expediente, o Sr. Presidente 

submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno que foi 

aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento o 

Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA 

REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme 

Livro de Presença. Feita a leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM 

DO DIA, passou o Sr. Presidente à votação: Em Discussão e 1ª Votação o 

Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e 

Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 010/2025 de iniciativa do Vereador Jackson 

de Souza, dispõe sobre a implantação do sistema de saúde digital no 

Município, para marcação de consultas online e tele atendimento médico e dá 

outras providências. Sendo o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 

presentes. Em Discussão e Votação Única o Veto Nº 001/2025 do Chefe do 

Poder Executivo, integral ao Autógrafo do Projeto de Lei nº 064/2024 de 

autoria da Vereadora Mislene dos Santos, dispõe sobre a assistência 

psicológica às mulheres Mastectomizadas no Município. Com a palavra a 

Vereadora autora da matéria, Vereadora Mislene justificou a iniciativa do seu 
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projeto e pediu o apoio dos nobres Pares para a derrubada do Veto, sendo o 

mesmo Rejeitado por unânimidade. Em Discussão e Votação única o Veto Nº 

002/2025 do Chefe do Poder Executivo, integral ao Autógrafo do Projeto de 

Lei nº 062/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, que institui a 

Semana Municipal da Maternidade Atípica. Com a palavra a Vereadora 

justificou a sua iniciativa e pediu o apoio dos colegas para derrubarem o Veto, 

com a palavra o Vereador Vitinho corroborou a iniciativa da Vereadora, sendo 

o Veto Rejeitado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Ofício 

Nº 048/2025 GP CM do Gabinete do Prefeito, solicita dilação de prazo para 

atendimento ao Requerimento nº 003/2025 de autoria do Vereador Fernando 

Mistura. Sendo o mesmo Aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. 

Em Discussão e Votação Única o Ofício Nº 049/2025 GP CM do Gabinete do 

Prefeito, solicita dilação de prazo para atendimento aos Requerimentos nºs 004 

e 005/2025 do Vereador Fernando Mistura. Sendo o mesmo Aprovado pela 

totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. 

Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pelo livro de inscrição, fez uso 

da palavra o Vereador Zezinho Martins que iniciou fazendo elogio e 

agradecendo a Secretária Municipal de Saúde pela presteza com que atende as 

inúmeras solicitações, apesar das dificuldades daquela secretaria e em seguida 

requereu verbalmente à Presidência que oficie ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal, tendo em vista a proximidade da Audiência Pública, para que 

responda ao Ofício CPFO Nº 001/2025 da Comissão Permanente de Finanças 

e Orçamento com urgência e envie as informações e documentações nele 

contidos. O Sr. Presidente aceitou o requerimento verbal do Vereador após 

submetê-lo ao Plenário que aprovou por unânimidade. Nada mais havendo a 

tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova 

Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 13 de março, às 18h, ocasião em que 

também teremos a Sessão Solene comemorativa ao Dia Internacional da 

Mulher, com a entrega das Medalhas Sheila Atalla. Para Constar, Eu, Vereador 

José Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª 

Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 11 

de março de 2025. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                               

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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Continuação da Ata da 9ª Sessão Ordinária realizada em 
11/03/2025. 
 
 
 
 
 
 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
- Presidente- 

 
Vereador José Victor C. da Costa 

-Vice-Presidente- 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário- 

  
Vereadora Mislene Conceição dos Santos 

-2ª Secretária- 
 
 
 
 
 
 
 


